



5月14日,继虹口区创建全国文 明城区工作推进会后,为进一步贯彻 落实区会议精神,街道召开了创文工 作推进会。街道所有处级领导、各职能 办公室负责人、各居民区党组织书记 参加会议。

街道创建办通报了本次测评具体 情况,并对失分点做了具体分析。街道 党工委副书记、办事处主任杨韬结合创 文工作、疫苗接种、美丽家园等三方面 重点工作做了具体部署。杨韬要求:一

是创文工作要加强整改、即知即改、举 一反三; 二是疫苗接种工作要继续宣 传、组织发动、再接再厉;三是美丽家园 工作要建立机制、及时整改、间计问需、 服务干民。

街道党工委书记刘玉伟对以上几 项重点工作提出了两点要求:一是要有 奉献精神、有使命感; 二是要用心、用 力、用情、用智想方法,身体力行、沉浸 办公,将各项工作切实推进、落实到位。

(社区党建办)

文明社区看江湾 创文工作进行时

虹口区迎接创建全国文明城区检查 任务下达以来,江湾镇街道第一时间对标 创建工作要求,把迎检作为一项紧迫而重 要的工作来抓,通过抓落实把各项指标要 求贯彻到街道文明创建工作的方方面面, 体现实实在在的成效。

"铁脚板"走进社区民心

同创文明社区,共建美好家园。楼道 堆物一直是居民区中比较突出的问题,创 文工作需要社区居民的共同理解和配合, 为了做诵居民工作,街道机关干部和居民 区党支部组成工作小组,加大上门走访的 力度,不定期地上门交流沟通,倾听居民 的苦衷,了解他们生活中的困难,帮助他 们一起想办法、出点子,最大程度地取得 居民的认可。一次次的走访与沟通,逐步 取得了居民对于创建工作的支持,主动把 原先堆放在楼道内的物品移除。其他堆物 的居民也开始陆陆续续搬走了自己堆放 在楼道内的物品,为小区文明创建扫清了 障碍。

"细指尖"提高文明意识

江湾镇街道辖区内有众多产业园区 和商务楼宇,平时,在楼宇园区内上班的 白领基本处于"两点一线"的状态,因忙 于工作,对于文明创建的知晓度不高,参 与积极性也不够高。街道创文工作领导 小组获悉这一情况后, 组织机关和属地 居委年轻干部,集思广益、群策群力,探 索如何更好地帮助白领们提高文明意 识, 养成文明习惯。针对白领工作时段占 用精力大、闲暇时间"碎片化"的特点, 街道结合数字化转型工作,编写短小精





炼的文明创建信息和文明素养知识等, 利用新媒体等手段在白领中传播, 合理 利用"碎片化"时间来提高白领阅读效 果,提升文明意识。

"大喇叭" 发动创建宣传

创建工作好不好,关键要看居民区, 居民区发动起来了,创建工作就有了很大 的内生动力。江湾镇街道有34个居委,是 虹口区居委最多的街道,为了发动好创文 宣传工作,各个居委采取了不同方式的宣 传。纪念、奎照、新南居委结合美丽家园改 造工程,每日把文明创建的要求和规范标

准适时播放,使小区居民在配合做好美丽 家园改造时知晓文明创建要求。逸仙居委 所在的逸仙小区作为全上海首个整小区 加装电梯的居民区,居委注重文明施工的 宣传,提倡科学施工不扰民,建筑材料堆 放整齐规范。镇西、三门、韶嘉二等20余 个居委把创建全国文明城区宣传纳入日 常工作,针对楼道堆物、垃圾分类不规范、 养宠不文明等不文明行为,通过小区广 播、扩音喇叭和电子显示屏等方式进行宣 传, 把宣传发动工作做好, 不断提高小区 居民的知晓率和参与度。

(党政办)









扫描二维码关注 "上海社区发布"



纠错有奖 欢迎大家来做

如果您在阅读本月《社区晨报》时发现 任何差错,可关注微信公众号"上海社区发 布"并于后台直接留言,将您发现的问题发 送给我们(注明报纸名称、所在版面、文章 名称、差错细节,本期截止日期为 2021 年

6月1日)。本月纠错质量最高的一位读 者,将成为最佳"啄木鸟",并获得100元 的现金奖励;本月纠错质量相对较高的另 外十位读者,则将成为优秀"啄木鸟",并获 得纪念品一份。

2021年 4 月优秀"啄木鸟": 王金荣、刘童、李群、许国平、李志 明、陈龙根、路永敏、王小熙、小班

张(昵称)、赵水生 2021 年 4 月最佳"啄木鸟":